



立即發佈：2021 年 2 月 11 日

州長安德魯 M. 葛謨

州長安德魯 M. 葛謨和紐約州衛生廳廳長霍華德·祖克博士就疾病預防和控制中心發佈的最新指南發表講話，該指南取消密切接觸後對完全接種疫苗的人士提出的檢疫要求

「昨天，疾病控制和預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention) 更新了關於接觸疑似或確診的 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 病毒攜帶者後的檢疫指南。根據該指南，「無症狀完全接種疫苗的個人」即那些已經接受了兩次疫苗注射並且第二次疫苗注射後至少兩周已經過去的人，在第二次疫苗注射後的 90 天內不再需要檢疫。

從流感大流行一開始，紐約州就關注科學並聽取專家的意見，接種過這兩種疫苗的紐約民眾的檢疫要求也將同樣更新，以反映疾病預防和控制中心發佈的新指南。然而，關於疫苗接種後的冠狀病毒 (COVID) 傳播性的科學仍然沒有定論，這一最新的指南並不是紐約民眾完全可以放鬆警惕的。

「紐約州全體民眾，包括那些已經完全接種疫苗的人，應該繼續戴口罩、保持社交距離、保持明智，直到達到群體免疫，並且這場疫情完全成為歷史。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)